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Обавјештење 
ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА

„С ЉУБАВЉУ ХРАБРИМ СРЦИМА“

26. децембар 2021. године

Овом приликом вас обавјештавамо да кампања за хуманитарну акцију „С љубављу храбрим срцима“, која ће бити одржана под високим покровитељством предсједнице Републике Српске Жељке Цвијановић, почиње 06. децембра 2021. године. 

С обзиром да због актуелне епидемиолошке ситуације у Републици Српској неће бити могуће одржати Донаторско вече у форми великог окупљања у Банском двору, ове године ће, тим поводом бити организован прикладан телевизијски програм. 

Телевизијска емисија, као централни догађај хуманитарне акције „С љубављу храбрим срцима“, биће емитована на Првом програму Радио телевизије Републике Српске, као и на Алтернативној телевизији, 26. децембра 2021. године у вечерњем термину.  

Телевизијским кућама, које искажу жељу да дају свој допринос хуманитарној акцији, кроз емитовање телевизијске емисије и спотова  биће омогућено преузимање сигнала и достављен видео материјал. 

Свим принтаним медијима, порталима, те радио-станицама који, такође, буду жељели да дају свој допринос у хуманитарној акцији „С љубављу храбрим срцима“, биће достављене неопходне информације, као и потребан промотивни материјал. 

Такође, користимо прилику да позовемо и све локалне заједнице да, у складу са својим могућностима, дају свој допринос у промоцији кампање за Донаторско вече. 

М:тел хуманитарни број 1411 биће активан у периоду од 06. до 31. децембра 2021. године. Позивом на наведени хуманитарни број грађани ће у овом периоду бити у могућности да подрже акцију са 1 КМ. 

Средства прикупљена у, дванаестој по реду, хуманитарној акцији „С љубављу храбрим срцима“ биће искориштена за набавку превозних средстава за дјецу са интелектуалним тешкоћама. 

Намјера је да се кроз набавку превозних средстава за 33 удружења у склопу Савеза удружења за помоћ ментално недовољно развијеним лицима Републике Српске (МеНеРаЛи), олакша приступ кориштењу услуга најмлађим члановима МеНеРаЛи-ја, попут  дневног збрињавања, школовања, радно-окупационих радионица, спортских и културних активности и омогући већа укљученост у друштвени живот заједница у којима живе. 

За уплате донација физичких и правних лица Министарство финансија Републике Српске отворило је рачун посебних намјена „С љубављу храбрим срцима“ број 571-010-00002700-15 код Комерцијалне банке а.д. Бања Лука.

Партнери предсједнице Републике Српске Жељке Цвијановић и у овогодишњој хуманитарној акцији биће млади умјетници и дјеца из различитих дијелова Републике Српске, који ће својим умјетничким перформансом или другим ангажманом дати свој допринос да заједничким снагама обезбиједе помоћ за своје другаре. Подршку хуманитарној акцији традиционално сваке године пружају и афирмисани културни и спортски радници из региона.

Користимо прилику да вас позовемо да и ви дате свој допринос у овој хуманитарној акцији.

За све додатне информације можете нас контактирати на број телефона 051/248-100 или путем имејл адресе: info@predsjednikrs.net
Претходне донаторске вечери:

· 2010. год. – за дјецу обољелу од малигних болести

· 2011. год. – за дјецу са посебним потребама и поремећајима у развоју

· 2012. год. – за дјецу обољелу од дијабетеса мелитуса типа 1

· 2013. год. – за дјецу са аутизмом

· 2014. год. – за изградњу Родитељске куће у Бањалуци 

· 2015. год. – за дјецу са ријетким генетским обољењима

· 2016. год. – за Ценар за превенцију развојних тешкоћа „За мајку и дијете“

· 2017. год. – за Фонд солидарности за дијагностику и лијечење обољења, стања и повреда дјеце у иностранству

· 2018. год. – за дјецу са потешкоћама покрета

· 2019. год. – за дјецу са потешкоћама у развоју за оснивање дневних центара у Требињу и Бањалуци

· 2020. год.  – прва Банка хуманог млијека

КОНТАКТ ОСОБЕ:

САВЕЗ УДРУЖЕЊА ЗА ПОМОЋ МЕНТАЛНО НЕДОВОЉНО РАЗВИЈЕНИМ ЛИЦИМА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ (МеНеРаЛи) :

Татјана Сапсојевић, предсједница Савеза; 065/ 235 - 495

Госпава Рађен Радић, генерални секретар Савеза; 065/484-466

КАБИНЕТ ПРЕДСЈЕДНИЦЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Наташа Сјерић, шеф Бироа за односе с јавношћу; 051/ 248 -100

